

Akcijski Cjenik MG 5 EV



MORRIS GARAGES
Since 1924



Cjenik vrijedi od 10.06.2024. do objave novog cjenika



GODINA
TROSTRUKE
BEZBRIŽNOSTI

150.000 km



IZABERI JEDNU OD 4 PONUĐENE BOJE – BEZ NADOPLATE

Verzija	Kapacitet baterije	Snaga kW(KS)	Emisija CO2 g/km	Preporučena cijena s PDV EUR (€)	PPMV EUR (€)	Preporučena maloprodajna cijena s PDV i PPMV-om u EUR (€)	Akcijska maloprodajna cijena s PDV i PPMV-om EUR (€)
Comfort Standard Range	50, 3 kW	130 (177)	0 g	37.900,00 €	0,00 €	37.900,00 €	35.900,00 €
Comfort Long Range	61 kW	115 (156)	0 g	41.900,00 €	0,00 €	41.000,00 €	39.900,00 €



DOVER bijela



PEBBLE crna



MEDAL srebrna



DIAMOND crvena

4 BOJE – BEZ NADOPLATE

Akcijski Cjenik
MG 5 EV



MORRIS GARAGES
Since 1924

SERIJSKA OPREMA

SIGURNOST	Standard Range	Long Range
Alarm	•	•
Imobilizator (sustav protiv krađe vozila)	•	•
Sustav za hitne pozive (E-CALL)	•	•
Automatsko kočenje u nuždi (AEB)	•	•
Sustav upozorenja na sudar sprijeda (FCW)	•	•
Sustav za nadzor tlaka u gumama (TPMS)	•	•
Sustav kontrole stabilnosti i kočenja vozila pri vožnji nizbrdicom (HDC)	•	•
Zračni jastuk suvozača može se isključiti	•	•
Prednji zračni jastuci za vozača i suvozača	•	•
Bočni zračni jastuci za vozača i suvozača	•	•
Bočne zračne zavjese	•	•
Sigurnosni pojas vozača i suvozača u 3 točke sa zatezačem i limitatorom opterećenja	•	•
Sigurnosni pojas za putnike sa zatezačem u 3 točke i limitatorom opterećenja	•	•
Signal upozorenja za nevezani sigurnosni pojas	•	•
ISOFIX sustav za pričvršćivanja dječjih sjedalica	•	•
SUSTAVI POMOĆI PRI VOŽNJI (MG Pilot)		
Prilagodljivi tempomat (ACC)	•	•
Sustav elektroničke kontrole stabilnosti vozila (ESC)	•	•
Sustav protiv blokiranja kotača (ABS)	•	•
Sustav praćenja i pomoći vozaču pri brzooj vožnji (SAS)	•	•
Sustav pomoći pri održavanju trake (LKA)	•	•
Sustav pomoći pri vožnji u prometnim gužvama (TJA)	•	•
Sustav prepoznavanja prometnih znakova (TSR)	•	•
Sustav upozorenja o napuštanju trake (LDW)	•	•
Sustav upozorenja o stražnjem nailasku vozila (RTA)	•	•
SVJETLA I VIDLJIVOST		
Automatsko paljenje svjetala	•	•
LED dnevna svjetla	•	•
LED prednja svjetla	•	•
LED stražnja svjetla s upozoravajućim svjetlom za vožnju unatrag	•	•
Inteligentni nadzor prednjih svjetala (IHC)	•	•
Stražnje svjetlo za maglu	•	•
Treće stražnje visoko postavljeno kočnice	•	•
Sustav noćne rasvjete „Follow me home“	•	•
Gašenje prednjih svjetala s vremenskom odgovodom	•	•
POMOĆ PRI PARKIRANJU		
Stražnji parkirni senzori	•	•
Kamera za vožnju unatrag s linijama za parkiranje	•	•
Električna parkirna kočnica (EPB) s Auto-Hold funkcijom	•	•
NAPLATCI I GUME		
16-inčni naplatci od lake legure, dimenzije guma 205/60 R16	•	•
Pribor za popravak guma	•	•

Za detaljne informacije i ponude molimo vas kontaktirati Vašeg ovlaštenog Grand Automotive Adriatic d.o.o. trgovca. Dostupnost modela prema cjeniku ovisi o trenutnoj raspoloživosti. U preporučenu maloprodajnu cijenu je uključen posebni porez na motorna vozila (PPMV), PDV i svi zavisni troškovi. Podaci o emisijama CO2 određuju se pomoću Globalnog usklađenog ispitnog postupka za laka vozila (WLTP). Točna, konačna vrijednost CO2 emisije odnosno potrošnje goriva u kombiniranim uvjetima vožnje konkretnog vozila bit će iskazane na pripadajućem COC dokumentu vozila. Konačna razina CO2 emisije i prosječna potrošnja ovisi, osim o osnovnim karakteristikama pogona vozila (tip motora i mjenjača, promjer naplataka i dr.) i o težini konkretnog vozila te konačnoj konfiguraciji opreme te su moguća odstupanja konačnih vrijednosti CO2 emisije konkretnog vozila iskazane na pripadajućem CoC dokumentu u odnosu na vrijednosti navedene u preporučenom cjeniku. Poslovna politika Grand Automotive Adriatic d.o.o. temelji se na koncepciji kontinuiranog razvoja. Zadržava se pravo izmjena specifikacija, boja i cijena opisanih modela i dijelova opreme bez prethodne obavijesti.
Cjenik vrijedi od 10.06.2024. do objave novog cjenika

Akcijski Cjenik
MG 5 EV



MORRIS GARAGES
Since 1924

SERIJSKA OPREMA

UDOBNOST	Standard Range	Long Range
Ručnii klima uređaj	•	•
Ulaz u vozilo bez upotrebe ključa	•	•
Pokretanje vozila tipkom (START/STOP)	•	•
Centralno zaključavanje vrata daljinskim upravljanjem	•	•
Električno podizanje prednjih i stražnjih prozora	•	•
V2L - napajanje vanjskih uređaja	•	•
Kabel za punjenje (Tip 2, 32A)	•	•
Kožni upravljač podesiv po visini i dubini	•	•
Samozatamnjujući retrovizor	•	•
Središnji naslon za ruke vozača i suvozača s pretincem za pohranu	•	•
Osvjetljeni pretinac za pohranu ispred suvozača	•	•
Sjenilo (zaštita od sunca) za vozača i suvozača s osvijetljenim zrcalom	•	•
Osvjetljeni prtljažnik	•	•
Rolo pokrov prtljažnika	•	•
Utičnica 12V	•	•
VANJSKI IZGLED		
Uzdužni krovni nosači	•	•
Kromirani okvir prozora	•	•
Stražnji brisač vjetrobranskog stakla	•	•
Zatamnjena stražnja stakla	•	•
Vanjski retrovizori u boji karoserije	•	•
Vanjske ručke na vratima u boji karoserije	•	•
Stražnji spojler	•	•
SJEDALA		
Presvlake sjedala od tkanine	•	•
Grijanje prednjih sjedala	•	•
Vozačevo sjedalo ručno podesivo u 6 smjerova	•	•
Suvozačevo sjedalo ručno podesivo u 4 smjera	•	•
Djeljiva stražnja klupa (60/40)	•	•
Stražnji središnji naslon za ruke s držačima za piće	•	•
Naslon za glavu na svim sjedalima	•	•
AUDIO SUSTAV I POVEZIVOST		
7-inčna digitalna instrument ploča sa zaslonom u boji	•	•
10,25-inčni zaslon u boji osjetljiv na dodir	•	•
Satelitska navigacija	•	•
6 zvučnika, 2 mikrofona i 4 USB priključaka	•	•
Audio sustav sa Bluetooth® handsfree, podržava Apple CarPlay™ i Android Auto™	•	•
DAB radio s mogućnošću reprodukcije MP3, te AUX i USB priključcima	•	•

Za detaljne informacije i ponude molimo vas kontaktirati Vašeg ovlaštenog Grand Automotive Adriatic d.o.o. trgovca. Dostupnost modela prema cjeniku ovisi o trenutnoj raspoloživosti. U preporučenu maloprodajnu cijenu je uključen posebni porez na motorna vozila (PPMV), PDV i svi zavisi troškovi. Podaci o emisijama CO2 određuju se pomoću Globalnog usklađenog ispitnog postupka za laka vozila (WLTP). Točna, konačna vrijednost CO2 emisije odnosno potrošnje goriva u kombiniranim uvjetima vožnje konkretnog vozila bit će iskazane na pripadajućem COC dokumentu vozila. Konačna razina CO2 emisije i prosječna potrošnja ovisi, osim o osnovnim karakteristikama pogona vozila (tip motora i mjenjača, promjer naplataka i dr.) i o težini konkretnog vozila te konačnoj konfiguraciji opreme te su moguća odstupanja konačnih vrijednosti CO2 emisije konkretnog vozila iskazane na pripadajućem CoC dokumentu u odnosu na vrijednosti navedene u preporučenom cjeniku. Poslovna politika Grand Automotive Adriatic d.o.o. temelji se na koncepciji kontinuiranog razvoja. Zadržava se pravo izmjena specifikacija, boja i cijena opisanih modela i dijelova opreme bez prethodne obavijesti.
Cjenik vrijedi od 10.06.2024. do objave novog cjenika

Akcijski Cjenik
MG 5 EV



MORRIS GARAGES
 Since 1924

SERIJSKA OPREMA

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE	Standard Range	Long Range
Električni motor	Sinkroni elektromotor	
Pogon	Na prednje kotače (FWD)	
Mjenjač	Automatski - I brzina	
Snaga motora kW (KS)	130 (177)	115 (156)
Maksimalni okretni moment (Nm)	280	
Ubrzanje 0 - 100 km/h (s)	8,3	
Najveća brzina (km/h)	185	

BATERIJA	Litij-lonska (LFP) (Litij-Željezo-Fosfat)	Litij-lonska (NCM) (Nikal-Kobalt-Mangan)
Tehnologija izrade		
Kapacitet (kWh)	50,3	61,1

UČINKOVITOST BATERIJE		
Potrošnja prema WLTP (kWh/100km)	17,9	17,5
Doseg prema WLTP (km)	320	400
Doseg prema WLTP (km) - Gradska vožnja	438	538
CO2 (g/km)	0	0

PUNJENJE BATERIJE		
Punjenje izmjeničnom strujom (AC)	11 kW	11 kW
Punjenje istosmjernom strujom (DC)	80 kW	80 kW
Procijenjeno vrijeme punjenja (11 kW AC) 10 %-100 % (h)	7,5	9
Procijenjeno vrijeme punjenja (94 kW DC) 5 %-80 % (h)	40	40

DIMENZIJE VOZILA	
Ukupna dužina (mm)	4600
Ukupna širina (mm)	1818
Ukupna visina (mm)	1521
Međuosovinski razmak (mm)	2655
Obujam prtljažnika (sa spuštenim sjedalima) (l)	476 (1367)

NOSIVOST	
Masa praznog vozila (kg)	1562
Najveće dopušteno opterećenje vozila (kg)	2017
Najveća dopuštena masa prikolice s kočnicama (kg)	500
Najveća dopuštena masa prikolice bez kočnica (kg)	500
Najveća dopušteno opterećenje krova (kg)	75

Za detaljne informacije i ponude molimo vas kontaktirati Vašeg ovlaštenog Grand Automotive Adriatic d.o.o. trgovca. Dostupnost modela prema cjeniku ovisi o trenutnoj raspoloživosti. U preporučenu maloprodajnu cijenu je uključen posebni porez na motorna vozila (PPMV), PDV i svi zavisni troškovi. Podaci o emisijama CO2 određuju se pomoću Globalnog usklađenog ispitnog postupka za laka vozila (WLTP). Točna, konačna vrijednost CO2 emisije odnosno potrošnja goriva u kombiniranim uvjetima vožnje konkretnog vozila bit će iskazane na pripadajućem COC dokumentu vozila. Konačna razina CO2 emisije i prosječna potrošnja ovisi, osim o osnovnim karakteristikama pogona vozila (tip motora i mjenjača, promjer naplataka i dr.) i o težini konkretnog vozila te konačnoj konfiguraciji opreme te su moguća odstupanja konačnih vrijednosti CO2 emisije konkretnog vozila iskazane na pripadajućem CoC dokumentu u odnosu na vrijednosti navedene u preporučenom cjeniku. Poslovna politika Grand Automotive Adriatic d.o.o. temelji se na koncepciji kontinuiranog razvoja. Zadržava se pravo izmjena specifikacija, boja i cijena opisanih modela i dijelova opreme bez prethodne obavijesti.
Cjenik vrijedi od 10.06.2024. do objave novog cjenika

Akcijski Cjenik
MG 5 EV



MORRIS GARAGES
Since 1924



Kvalitetna ovlaštena servisna mreža

U MG Motor Hrvatska ne brinemo samo o vašem automobilu, nego brinemo i o vama – našim kupcima.

Kako bi vaš automobil ispravno radio oslanjamo se isključivo na originalne MG dijelove i najsuvremeniju opremu za tehnički servis i dijagnostiku.

7 godina ili 150.000 km tvorničkog jamstva
7 godina pomoći na cesti
7 godišnjih pregleda vozila



Za detaljne informacije i ponude molimo vas kontaktirati Vašeg ovlaštenog Grand Automotive Adriatic d.o.o. trgovca. Dostupnost modela prema cjeniku ovisi o trenutnoj raspoloživosti. U preporučenu maloprodajnu cijenu je uključen posebni porez na motorna vozila (PPMV), PDV i svi zavisni troškovi. Podaci o emisijama CO₂ određuju se pomoću Globalnog usklađenog ispitnog postupka za laka vozila (WLTP). Točna, konačna vrijednost CO₂ emisije odnosno potrošnje goriva u kombiniranim uvjetima vožnje konkretnog vozila bit će iskazane na pripadajućem COC dokumentu vozila. Konačna razina CO₂ emisije i prosječna potrošnja ovisi, osim o osnovnim karakteristikama pogona vozila (tip motora i mjenjača, promjer naplataka i dr.) i o težini konkretnog vozila te konačnoj konfiguraciji opreme te su moguća odstupanja konačnih vrijednosti CO₂ emisije konkretnog vozila iskazane na pripadajućem CoC dokumentu u odnosu na vrijednosti navedene u preporučenom cjeniku. Poslovna politika Grand Automotive Adriatic d.o.o. temelji se na koncepciji kontinuiranog razvoja. Zadržava se pravo izmjena specifikacija, boja i cijena opisanih modela i dijelova opreme bez prethodne obavijesti.
Cjenik vrijedi od 10.06.2024. do objave novog cjenika

Akcijski Cjenik
MG 5 EV



MORRIS GARAGES
Since 1924



Dogovorite probnu vožnju kod vašeg MG
zastupnika i otkrijte razloge zašto
odabrati MG ZS EV

mg@grandautomotive.hr
www.mgmotor.hr

Pečat ovlaštenog distributera
MG Motor Hrvatska

Za detaljne informacije i ponude molimo vas kontaktirati Vašeg ovlaštenog Grand Automotive Adriatic d.o.o. trgovca. Dostupnost modela prema cjeniku ovisi o trenutnoj raspoloživosti. U preporučenu maloprodajnu cijenu je uključen posebni porez na motorna vozila (PPMV), PDV i svi zavisni troškovi. Podaci o emisijama CO2 određuju se pomoću Globalnog usklađenog ispitnog postupka za laka vozila (WLTP). Točna, konačna vrijednost CO2 emisije odnosno potrošnje goriva u kombiniranim uvjetima vožnje konkretnog vozila bit će iskazane na pripadajućem COC dokumentu vozila. Konačna razina CO2 emisije i prosječna potrošnja ovisi, osim o osnovnim karakteristikama pogona vozila (tip motora i mjenjača, promjer naplataka i dr.) i o težini konkretnog vozila te konačnoj konfiguraciji opreme te su moguća odstupanja konačnih vrijednosti CO2 emisije konkretnog vozila iskazane na pripadajućem CoC dokumentu u odnosu na vrijednosti navedene u preporučenom cjeniku. Poslovna politika Grand Automotive Adriatic d.o.o. temelji se na koncepciji kontinuiranog razvoja. Zadržava se pravo izmjena specifikacija, boja i cijena opisanih modela i dijelova opreme bez prethodne obavijesti.
Cjenik vrijedi od 10.06.2024. do objave novog cjenika

Akcijski Cjenik
MG 5 EV



MORRIS GARAGES
Since 1924